

各省588名“巧匠”将聚泉城比高低 第二届全国智能制造应用技术技能大赛决赛下周在济南举行

本报11月7日讯(记者 戚云霄) 11月14日,2018年中国技能大赛——第二届全国智能制造应用技术技能大赛决赛将于11月14日-18日在济南拉开帷幕。本届大赛由国家人力资源和社会保障部、中华全国总工会和中国机械工业联合会共同主办,机械工业教育发展中心和济南市人民政府、山东省人力资源和社会保障厅承办。

据人力资源和社会保障部职业能力建设司张立新介绍,全国智能制造应用技术技能大赛决赛是国家级一类大赛,是代表我国智能制造行业最高水准的职业技能竞赛。本届大赛决赛以“新时代、新技能、新梦想”为主题,以“弘扬工匠精神,对接世赛标准,打造智造精品”为办赛宗旨。

据悉,本届大赛前期进行了省级选拔赛阶段,全国27个省级赛区中选拔出了196支参赛队伍,588名选手进入总决赛。11月14日-18日,这些代表着我国智能制造行业最高水准的高手们,将齐聚泉城济南,展开巅峰较量。大赛由理论和实际操作两部分组成,分职工组、教师组和学生组三个组别,获得职工组和教师组一等奖的选手将被授予“全国技术能手”荣誉称号。

济南市人民政府副秘书长韩振国认为,济南承办本届大赛决赛不但有组织、服务等方面的优势,还有产业优势以及承办国家级大型活动的经验优势。“决赛能够在济南举办,体现了国家人社部和大赛组委会对济南经济社会发展和技能人才工作的肯定和支持。”

韩振国表示,当前全市深入贯彻落实习近平总书记视察山东、济南讲话精神和国家战略部署,在黄河两岸打造1030平方公里的新旧动能转换先行区,阔步从“大明湖时代”迈向“黄河时代”,因此这次大赛也是推介济南、展示济南的难得契机和重要窗口。

大赛将全方位对接世界技能大赛要求和标准,通过本次赛事,技能人才会更加了解智能制造领域的发展情况,对先进制造技术的研究方向也更加明确,而行业内部也可以汇聚优势资源,并且通过大赛让参赛院校了解企业的真实需要,加强校企沟通合作,打造支撑中国制造的高素质技能人才队伍。

商河县纪委监委 容错机制激发干部活力

本报11月7日讯(通讯员 邱鑫 张潇文) 2018年4月份,商河县纪委监委接到群众举报,反映该村党支部书记王某存在挪用村集体资金等问题,并曾多次与群众发生冲突,影响十分恶劣。

接到举报后,县纪委监委迅速采取措施,对王某进行审理谈话。在谈话时,王某承认有挪用村集体资金等行为,但在谈到违反群众纪律、工作作风粗暴时,王某向工作人员说起了事情的经过。了解事情的来龙去脉,审理室室务会研究认为王某与村民多次发生纠纷且由言语冲突演变为肢体接触,一定程度上损害了干部形象,影响了干群关系,但这些纠纷都是在工作过程中产生的,且出发点是为了维护村集体利益,建议不将该行为认定为严重违纪。

县纪委监委在综合考虑案件性质、情节及政治效果和社会效果后,按照容错纠错理念,将王某的行为认定为工作方式方法问题,决定对王某进行批评教育。同时对其挪用村集体资金等其他违纪行为予以认定,给予其党内严重警告处分。

“容错机制要深化运用监督执纪‘四种形态’,对干部的失误错误,结合动机态度、客观条件、程序方法、性质程度、后果影响等情况进行综合分析研判,准确把握政策界限,对该容的大胆容错,不该容的坚决不容,把准纪律红线、法律底线,充分激发广大干部敢闯敢试敢干的积极性主动性,树立起纪委为干部撑腰鼓劲的良好导向。”商河县委常委、县委书记、县监委主任白承君说。

说教百次,不如演练一次

文/片 本报记者 尉伟 戴伟

11月7日下午,在环山路大众嘉园东门举行了一场逼真的消防演练。

大众嘉园小区和家邦物业负责人告诉记者,他们一直很重视小区的安全消防工作,平时就通过各种形式的消防安全宣传提高业主和物业工作人员的消防安全意识和水平。这次119消防安全日来临之际,他们在文东街道办事处、科院路派出所以及历下消防大队工作人员的帮助下,与环山路社区居委会、众安消防一起联手开展了本次消防演练。

居民刘女士现场“扑救”体验险些失误,她感慨:“真是说教百次,不如演练一次啊。”



東方薈

—— 舒适的东方家居生活 ——

东方荟是新中式家具中的后现代家具,
东方荟之“云梦”系列寝具,云梦取自洞庭湖的古代称呼。
据《汉阳志》记载“云在江之北,梦在江之南”,合成“云梦”。
花根格在中国传统木结构家具中被广泛使用,
东方荟“云梦”寝具将花根格设置于床头,
有抬头看见风景之意的内涵,给人以无限想象.....

////////// 地址: 济南红星美凯龙五楼中厅 预订电话: 17686616393 济南银座家居中心店四楼西厅 预订电话: 0531-55559840 //////////